В Краснодарском крае мужчина предстанет перед судом по обвинению в оказании отдыхающим услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего местного жителя. Он обвиняется в оказании услуги, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшей по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью (п.«а,в» ч.2 ст.238 УК РФ).

Установлено, что 32-летний мужчина являлся водителем автомобиля марки «ГАЗ» и осуществлял перевозку пассажиров за денежное вознаграждение по экскурсионным маршрутам в районе Геленджика. Указанный автомобиль принадлежал 57-летниему индивидуальному предпринимателю. По данным следствия, 14 августа 2018 года водитель оказывал экскурсионно-туристические услуги по согласованному с индивидуальным предпринимателем маршруту. При этом стоимость услуги составляла 1 300 рублей для взрослого пассажира и 1 100 рублей для ребенка. В салоне в тот день находилось 6 пассажиров (в том числе 2 малолетних детей). Двигаясь на участке горной местности в окрестностях села Возрождение, мужчина при совершении маневра допустил опрокидывание транспортного средства в овраг. В результате водитель и пассажиры получили травмы различной степени тяжести. Двоим из пострадавших был причинен тяжкий вред здоровью. Водитель транспортного средства через два дня скончался в больнице в результате полученной черепномозговой травмы. Как было установлено следствием, и водителю, и индивидуальному предпринимателю было заранее известно о том, что автомобиль имеет неисправности системы рулевого управления и тормозной системы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2019

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1288300



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации